
АвтоНова-Д долучилася до практичної підготовки
студентів технічних спеціальностей у Львові
дата публікації: 2025.12.11

Компанія передала автозапчастини для навчального процесу та провела гостьову
лекцію для студентів Національного лісотехнічного університету України

Ми продовжуємо системно підтримувати технічну освіту в Україні та розвиток майбутніх
фахівців галузі. Новим кроком у цьому напрямі стала співпраця з Національний лісотехнічний
університет України, зокрема з кафедрою лісових машин і автомобільного транспорту.
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Для проведення технічних занять компанія передала кафедрі автозапчастини, які
використовуватимуться безпосередньо у навчальному процесі. Запчастини прийняв старший
викладач кафедри, Олійник Михайло.

Ми добре розуміємо, наскільки важливою є якісна практична база для підготовки інженерів та
механіків. Особливо зараз, коли дистанційне навчання в період пандемії та повномасштабної
війни суттєво вплинуло на залученість студентів. Тож викладачі шукають нові способи
зацікавити молодь, і великий акцент робиться саме на практичну складову.

 

Саме тому, наша підтримка — це не просто допомога, а інструмент додаткової мотивації,
оскільки саме жива практика значно підвищує інтерес до навчання і майбутньої професії.

Гостьова лекція для першокурсників

Крім передачі запчастин, 26 листопада 2025 року на кафедрі відбулася гостьова лекція для
першокурсників. Її прочитав керівник львівської філії компанії Мар’ян Саприка, який також є
аспірантом кафедри.
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Навіть попри відсутність електроенергії, зустріч відбулася та викликала щирий інтерес у
студентів. У межах лекції було роздано інформаційні матеріали про компанію, корпоративні
календарі, а також подаровано кафедрі акумуляторну батарею для навчальних потреб.
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Ми переконані, що підтримка освіти сьогодні — це внесок у розвиток галузі завтра. Саме так
формується нове покоління спеціалістів, які працюватимуть із сучасними технологіями,
відповідально ставитимуться до своєї професії та будуватимуть майбутнє України.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин
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